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ARCHDEACONRY OF FRANCE AND MONACO 
FEEDBACK FORM RESULTS FROM SYNOD 2021 
 
 
1 Survey information and database 
This feedback survey used a web-based form on our Archdeaconry France website. 
A total of 47 respondents answered the survey out of a possible 75 of those present (47 Elected 
representatives, 21 chaplains and 7 PTO). 
As the total numbers are less than 100, none of these results are statistically significant; they do 
however show some trends. 
 
2 Overall experience 
The average rating was very positive at over 4/5. There was no real difference between those who had 
attended an in-person synod in the past and new members, nor between chaplains and elected 
representatives. 
 

 
 
 
3 Content 
Once again, results were very similar – and positive – across all groups 
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4 Organisation 
It was encouraging to see that most people appreciated the effort that had gone into organising the 
synod in a different way. 

 
 
 
5 Particularly liked 
The Archbishop's talk was particularly mentioned, as was the Bible study. Many people appreciated the 
taster sessions and several mentioned that not having to travel was appreciated. 
 
6 Could be improved 
Some participants would have liked more time for discussion. 
 
7 Other comments 
In the main, comments were very positive.  
 
 (All comments will be considered in detail by the Standing Committee) 
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